



Вих. № 3/5

від «29» лютого 2022р.

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» підготовки
здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності
293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародного права та
порівняльного правознавства
Національного авіаційного університету**

Освітньо-професійна програма "Міжнародне право" підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» є надзвичайно важливою і актуальною в сучасному світі, де глобалізація та міжнародні відносини відіграють ключову роль. Програма надає студентам глибокі знання та розуміння основних принципів та норм міжнародного права, що дозволяє їм аналізувати та розв'язувати складні міжнародні ситуації та конфлікти.

Одним із основних плюсів програми є її широкий та ретельно підготовлений навчальний план. Студентам пропонуються курси з різних аспектів міжнародного права, зокрема - методологія міжнародно-правових досліджень, міжнародне кримінальне право, теорія та практика міжнародного права. Це дозволяє студентам отримати комплексне розуміння предмету та розвивати свої інтереси в конкретних напрямках міжнародного права.

Ключовою конкурентною перевагою освітньо-професійної програми "Міжнародне право" Національного авіаційного університету є її орієнтація на галузеву специфіку – міжнародне транспортне право, міжнародно-правові стандарти розслідування авіаційних пригод. Галузеве (авіакосмічне) спрямування визначає унікальність освітньої програми серед інших програм спеціальності 293 «Міжнародне право» в Україні та ЄС.

До того ж, програма активно використовує інноваційні методи навчання, такі як кейси, модульне повне засвоєння знань, що сприяє активному залученню студентів та розвитку їх аналітичних та професійно орієнтованих навичок. Такий підхід допомагає студентам не лише засвоїти теоретичний

матеріал, а й навчитися застосовувати його на практиці, що є надзвичайно важливим у сфері міжнародного права.

Крім того, програма "Міжнародне право" дозволяє співпрацювати з визначеними міжнародними організаціями, юридичними фірмами та урядовими установами, що дозволяє студентам отримати практичний досвід та знайомства в цих сферах. Це надає студентам можливість побудувати контакти та знайти майбутню роботу в сфері міжнародного права.

Загалом, освітньо-професійна програма "Міжнародне право" відзначається високою якістю навчання, широким спектром навчальних дисциплін, інноваційними методами навчання та можливістю отримання практичного досвіду. Це робить її відмінним вибором для тих, хто бажає розвивати кар'єру в сфері міжнародного права і вносити свій внесок у розвиток міжнародних відносин та міжнародного права, зокрема.

Генеральний директор



Когут Ю.І.